

YAOWEN

# “淮北市中国碳谷绿色多式联运示范工程”入选省首批示范工程创建项目

## 形成辐射华东、服务全国的精煤多式联运绿色发展新格局

■记者 邹晨光 通讯员 张涛

本报讯 近日,淮北矿业集团供应链科技有限公司申报的“淮北市中国碳谷绿色多式联运示范工程”项目成功通过省交通运输厅、省财政厅、省发改委审核,以全省第三名的优异成绩入选安徽省第一批多式联运示范工程创建项目,全省共计10家单位入选。

“淮北市中国碳谷绿色

多式联运示范工程”项目以淮北区域优势和资源禀赋为基础,以“集约化组织、标准化运作、规范化服务、信息化支撑”为方向,旨在通过“一个平台、三大通道、多向辐射”的建设和应用,为区域内多式联运发挥示范引领作用,推动区域内多式联运集约化和规模化发展。一个平台,即依托淮北矿业聚能物流云平台打造服务周边区域多式联运的淮北市多式联运

运营与服务平台;三大通道,即临涣选煤厂—邹庄矿—南坪港—扬州海昌港、临涣选煤厂—连云港—蚌埠港、临涣选煤厂—连云港三条多式联运线路;多向辐射,即淮北区域内的精煤、焦炭等大宗散货经公路、铁路、水运多种运输方式辐射至上海、宁波、铜陵、芜湖以及江苏、辽宁、广西、湖南等地,形成以淮北为中心,辐射华东、服务全国精煤多式联运的绿色发展新格局。

“淮北市中国碳谷绿色多式联运示范工程”项目的申报成功,标志着淮北矿业集团践行“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念,在拓展精煤、焦炭等大宗商品多式联运服务空间,提升精煤、焦炭产品区域竞争力和品牌效应方面将发挥积极效应。同时,以示范工程为引领,进一步提升聚集运输线路、站港设施、运输设备等交通运输资源与要素的能

力,提高运输组织效率,推动物流降本增效。

据悉,作为该项目三大通道之一的“临涣选煤厂—邹庄矿—南坪港—扬州海昌港”运输路线,自2019年5月25日启动以来,淮北矿业集团供应链科技公司协调11家单位联合运作,日均运量由期初的640吨增加到2000吨,已累计发运25万吨,实现了绿色环保运输,企业降本增效效果显著。

## 3·15国际消费者权益日新闻发布会召开

■记者 刘露

本报讯 3月12日,我市召开3·15国际消费者权益日新闻发布会,通报2019年消费维权工作总总结、2020年重点工作安排以及消费维权典型案例。

今年,全国消协组织消费维权年主题为“凝聚你我力量”,根据当前疫情防控工作实际和要求,我市的3·15系列活动将采取灵活多样的方式开展,坚持集中

与分散相结合,以分散为主;线上与线下相结合,以线上为主。市消费者权益保护委员会将加强诚信建设,继续强力抓好放心消费创建工作,进一步强化社会监督,继续抓好新兴领域和热点行业的消费引导,完善消费纠纷调解机制,提升消费维权效能。

2019年,我市12315三级网络共受理消费者咨询、投诉、举报10258件,为消费者挽回经济损失147.16万元。

## 集体土地被分租村民要求给说法

 读者来信

市传媒中心:

我是濉溪县百善镇叶刘湖村大王庄村民。这次

村民王某

之无人过问了。村民们想知道现在谁种了地、种了多少亩,该不该种,租金在哪里。

百善镇叶刘湖村负责人介绍,村民反映的121亩科技试验田,在2000年前因为村进人口需要进地,经村民研究给分掉了,2000年前后收的8年承包费,大约是一百元左右。村里目前正在核查此事,会把来龙去脉弄清楚给村民一个公开交代,承包费也会进行公示。

县农业农村水利局相关工作人员表示,将督促该村组建调查小组,核实到底有多少人种了这121亩地,该不该他们种,交了多少租金。弄一个清册,在村里公示,给村民一个说法。

## 濉溪县公安局强化法治保障助推脱贫攻坚

■记者 吴永生 通讯员 梁珍珍

本报讯 在脱贫攻坚工作中,濉溪县公安局紧紧围绕公安职责,全面落实贫困地区法治扶贫工作措施,严厉打击脱贫攻坚领域各类违法犯罪,坚决防止因案致贫、因病致贫、因法治观念落后阻碍脱贫,为脱贫攻坚提供坚强有力的法治保障。

积极推进“一村一警”包村联系机制,建立重点村、普通行政村、自然村、农户四个层次的

农村社会治安网络化管理模

式,明确180名民警为驻村或包村工作人员,形成以驻村民警为中心、包村民警为补充、村组干部为纽带、农村群众为基本防控单元的点线面相结合的“四位一体”治安防控网络,筑牢农村公共安全防线。在濉溪规划建设了14个警民联调室,开展便民咨询、治安管理、矛盾纠纷调处工作。自警民联调工作开展以来,共办理各类调解1400余起。开展爱民实践大走访工作,发动扶贫干部和走访民警进村入户,累计走访群众

家庭7500余户。

精心打造“为你说法”宣传服务队品牌。县公安局选派18名业务精、能力强的同志,组建长期性、常态化志愿服务队,制作法制讲座视频短片、编创法治文艺节目等,深入城乡社区开展法治宣传工作,提升群众守法用法意识。利用微博、微信平台,把实用的法律法规政策,结合群众身边的案例事例,制作54部“方言土语拉安全”等群众喜闻乐见的视频节目,形成了强大的宣传攻势,使法治扶贫工作做

到家喻户晓、人人皆知,营造了浓厚的法治扶贫工作氛围。

坚持重拳出击,对阻碍脱贫攻坚工作的各类违法犯罪行为进行严查,有力震慑了不法分子。加强贫困村治安乱点整治,强化留守老人、妇女、儿童保护力度,对群众关心的盗窃、诈骗等侵财性案件扭住不放,从严从快查破“黄赌毒”、盗窃、诈骗、黑恶势力等违法犯罪案件1274起,刑事拘留1020人,侦破交通事故伤害赔偿案件62起,切实维护基层群众生产生活秩序。紧盯贫

困村环境治理、自然灾害防

治、清欠农民工工资等民生工作,为上百名农民工讨回工资280万余元,积极妥善化解处置各类矛盾,有效预防和降低民事纠纷转化为重大刑事案件。

在狠抓违法案件查办的同时,充分发挥公安治安卡点、派出所、警务室主力军作用,在全县重点单位、要害部位和各主要路口安装治安监控探头2700余个,进一步提高了贫困村治安防控能力,通过监控抓获违法犯罪嫌疑人356人,救助群众244人。

## 宰学明到四铺镇督导“抗疫情补短板促攻坚推振兴”专项行动工作

■通讯员 宋豹

取战“疫”战贫双胜利。要继续树牢防疫意识,严防输入,做好在外务工、留学人员的筛查统计工作,确保政策宣传到位、精准防控到位。

宰学明要求,要全力以赴打好脱贫攻坚战,坚持实事求是,坚决杜绝形式主义官僚主义,将精准扶贫各项政策落到实处。

宰学明先后来到四铺镇新庄村、三铺村、周陈村等村,了解疫情防控措施落实情况、扶贫产业发展情况等,并与四铺镇党委及政府负责同志、驻村扶贫干部等进行交流,征求他们对脱贫攻坚工作的意见建议。

宰学明强调,要深入贯彻落实中央及省委、市委决策部署,迅速行动、精准施策、全力攻坚,确保夺

得脱贫攻坚战的全面胜利。



### “扶贫车间”生产忙

3月9日,濉溪县临涣镇临南村依琳服装有限公司就业扶贫车间里,工人们在赶制订单。

据了解,濉溪县在积极做好疫情防控的同时,有序推进扶贫车间复工复产,确保脱贫成果不受疫情影响,目前,濉溪县人社部门认定的9个扶贫车间全部复工复产。

■首席摄影记者 岳建文

## 市林业局统筹推进疫情防控期间造林绿化工作

■记者 黄旭 通讯员 徐彬

本报讯 为有序推进春季造林绿化工作,确保全面完成今年造林绿化各项目标任务,市林业部门在抓好疫情防控的前提下,大力推进造林绿化工作。

开展全市造林潜力调研,制定创建全国林长制改革示范区实施方案、东部石质山场2020年度森林多目标经营实施方案等。市林业部门周密谋划今春造林绿化整地、苗木采购供应、劳动用工招募、工程项目招投标等各项准备工作,按照

“一林一技”要求,组织林业专家和技术人员利用电话、微信、网络等手段,为各类造林经营主体复工复产提供技术指导和信息服务。在保障安全的前提下,组织引导城乡居民以分段、多点等不聚集的方式就近植树造林,引进速生刺槐、速生楸树等本地乡土树种约2万株,避免长距离运输;加强统筹协调和指挥调度,充分发挥各级林长的作用,及时与公共交易中心对接,做好各类苗木的采购,引进速生刺槐、速生楸树等本地乡土树种约2万株,避免长距离运输;加强统筹协调和指挥调度,充分发挥各级林长的作用,全面掌握春季造林绿化动态,建立工作信息定期通报制度,下拨县区补助资金40万元,确保造林绿化经营、相山山场幼林抚育

工程正在抓紧落实春季植树造林的劳动用工,周密做好苗木、机械等物资保障,确保在符合复工复产条件时迅即开展植树造林;及时与公共交易中心对接,做好各类苗木的采购,引进速生刺槐、速生楸树等本地乡土树种约2万株,避免长距离运输;加强统筹协调和指挥调度,充分发挥各级林长的作用,全面掌握春季造林绿化动态,建立工作信息定期通报制度,下拨县区补助资金40万元,确保造林绿化经营、相山山场幼林抚育

## 我市召开处理房地产项目办证遗留问题工作调度会

■记者 傅天一

问题导向,做好打硬仗的准备。要充分预估当前存在的困难,增强忧患意识,找准问题根源,制订有针对性的措施加以解决。要聚焦目标任务,狠抓工作落实,树牢大局意识,转变工作作风,主动作为,加强配合,推动问题解决。要强化组织领导,压实责任,进一步发挥市联席办牵头协调作用,确保各项工作有序推进。要加大督查督办力度,对发现的问题限期整改,并常抓不懈,跟踪问题解决,加快推进房地产项目办证遗留问题工作进度。

胡亮对全市处理房地产项目办证遗留问题工作提出具体要求。

市联席办成员单位及三区有关负责同志参加会议。

## 朱先明调研民革党员企业防疫口罩生产情况

■通讯员 刘家文

行生产手续、改造厂房、引进设备、调配物资、培训员工,火线转产,为缓解疫情防护物资紧缺状况贡献力量。

朱先明指出,医用口罩现在的需求量仍然很大,企业要做好生产人员、技术人员和相关设备、原辅料、资金等各方面保障工作,其他两条自动化口罩生产线要尽快调试运行,保障市场防疫口罩供给,做好疫情防控与企业生产两不误,用实实在在的行动诠释民革党员的责任担当。

## 管好“三类人” 守好“三道门” 相山区抓好疫情防控新阶段各项工作

■记者 韩惠 通讯员 万玉琼

核酸检测、定期复查等情况,实行治愈出院患者集中隔离14天观察措施。发挥社区卫生服务中心作用,做好治愈患者的健康随访和管理。社区医生通过电话定期对治愈患者进行健康指导和心理干预,进一步促进其全程康复。

相山区从卫生系统抽调40名业务骨干组建疫情防控指导员队伍,采取驻点指导、巡回指导等方式,对辖区工业企业、生活服务类场所、养老机构等复工复产人员采取集中隔离管控,并进行核酸检测,对其他非重点疫区返淮人员实施居家隔离措施,隔离时间均为14天。隔离期间,落实防控职责,做好被隔离人员健康监测和岗位防护,实行“一人一档”“日报表”“零报告”制度,指导企业开展疫情防控知识培训。

对新冠肺炎治愈出院患者,相山区建立跟踪随访日报告工作机制,掌握每名治愈出院患者基础信息、健康状况、体温监测、